

“女汉子”宁福月

张晋铭

修长的身材、细长的眉眼、高挺的鼻梁、含笑的嘴角，生活中看起来温顺文静的“御姐”，一进入工作状态立刻化身精明干练、四清六活的“女汉子”。

在河南中烟黄金叶生产制造中心动力车间工作的32年里，宁福月先后从事净水处理工、软水处理工、锅炉水质化验员等岗位，多年来她扎根一线，把最美好的青春时光留给了企业。

“学”字为本，“勤”字当头

从参加工作伊始，宁福月就展现出超强的学习能力，不放过任何一个获取知识的机会。她以书为师，精心阅读各类技术书籍，不断夯实自己的理论基础。

“师傅，这个设备突发故障如何处理？”“这套系统有哪些操作流程？”锅炉水质化验室的新进一台仪器正在安装，宁福月不厌其烦一遍又一遍地追着安装师傅询问。

“安装阶段是最好的学习机会，这个时候掌握得多，就能在以后的操作中少走弯路。”她说。宁福月认真学习专业知识，刻苦钻研业务技术。

知识的不断积淀，使宁福月取得了飞速进步。她在自己的专业舞台上大展身手，收获也接踵而来。

技术求“精”，工作求“实”

锅炉水质化验的结果，直接关系到锅炉安全运行及运行成本。宁福月凭借自己扎实的专业技能，在工作中精益求精、求真务实。

既为车间节省了可观的生产费用，也保障了锅炉安全运行。

“数据是从我的手上出去的，我就要对过程负责，对结果负责。”每次提交水质化验数据前，她总是一遍遍反复确认。

宁福月还是一个闲不下来的人。对她来说，只掌握水质化验仪器的使用对她来说远远不够，坐班车的时候，她捧着有关水样分析天平、pH值计、蒸馏水器等仪器维护方面的书籍，悉心研究。

在锅炉水质化验过程中，宁福月还积极探索规律，对各类数据归纳总结，特别在锅炉水中的氯根化验中。

“一物不知深以为耻。”是宁福月经常教

导她的同事们的话。她鼓励大家多学习，并且毫不保留地将自己多年来的经验传授给大家，绝不“留一手”。

以“情”投入，心态放“平”

众所周知，由于工作性质的缘故，锅炉水质化验人员里几乎都是“娘子军”，宁福月早已把自己当成了锅炉水质化验人员中的“男人”。

一粒沙中看世界，一滴水中见人生。在工作之余，宁福月品尝到了作为一名一线生产操作人员的快乐与光荣。

(陈燕)

“矿嫂”的安全情

她们为了矿工安全、家庭和谐，整天在矿区奔波忙碌着；她们经常出现在井口、班组，冬天送上一碗碗热乎乎的饺子。

她们，就是河南能源义煤集团孟津煤矿女工家属安全协管员，被矿工兄弟亲切称为“矿嫂”。

前，严重影响了矿工的工作积极性。“矿嫂”王新红发现后，就和她一起观看井下工作的视频。

对“三违人员”“重点人”“关键户”，“矿嫂”们热心登门拜访，向“三违”职工摆事实、讲道理、唠家常。

为了帮助他改掉致命的毛病，“矿嫂”、张元荣、沈玉霞二人主动来到小张家，耐心与他及他的家属促膝谈心。

创新工作形式，是该矿“矿嫂”多年安全

协管工作的思路。“矿嫂”们坚持每周三免费开展为矿工补作衣、钉扣子、绣鞋垫、理发等暖心活动。

(陈燕)



助力设备安全 天业天能化工 为冷凝器“洗澡”

近日，新疆天业天能化工有限公司以产品质量为契机，组织精干力量为公司重要设备汽提塔冷凝器清除“顽渍”。

冷凝器作为公司的冷换主要设备，对公司产品质量起到了关键性作用。由于冷凝器长时间运行，设备内部的自聚物堆积过多。

冷凝器“洗澡”后，换热效果更加明显，反应效果更好，单体回收量少。

(祁学刚 毛天斌)

弘扬雷锋精神，争做时代先锋 江西建工二建开展平安志愿者活动

为了深刻把握新时代雷锋精神的时代内涵，让雷锋精神绽放更加璀璨的光芒，3月24日下午，江西建工二建集团有限责任公司。

当日下午1点30分，江西建工二建平安办志愿者及公司第三党支部部分党员来到建安社区。

守护美丽家园，人人必须尽责。宣传讲解结束后，公司青年志愿者还对建安社区重点区域的卫生环境开展了一次大整治。

此次江西建工二建平安建设主题活动宣传月暨平安志愿者学雷锋活动，旨在弘扬全心全意为人民服务

皖北煤电智能公司：优作风 提效能

“转变作风从转变会风开始，会议发言务必简明扼要，切中重点……”这是近日皖北煤电智能公司党委副书记、总经理徐辉在2023年3月份安全办公会上对所有参会人员提出的要求。

皖北煤电集团公司“作风大转变，我该怎么办”大讨论活动深入学习阶段工作的通知发布后，该公司迅速采取行动。

建章立制，让所有工作有规可循。结合合规管理、制度建设需要，适应安徽省委巡视问题整改要求。

严格考核，立行立改不合规行为。“机运科3月2日晚对地面办公场所用电巡查，发现联建楼三楼某区大会议室内无人灯未关。

服务职工，惠民举措接连不断。该公司有力提升机关后勤服务意识，引进公积金业务办理一体机。

智能公司党委书记、董事长赵高升表示，转作风、提效能互为因果、相辅相成，是一个长期性、系统性的工程。

(胡云峰)

声明·公告

收费标准: 55元/行/天(13字1行) 广告热线 13308082189

QQ: 769036015

微信: 13308082189

律师提示: 本栏仅为供需双方提供信息平台，所有信息均为刊登者自行提供。

注销公告 陕西祥南商贸有限公司，注册号610001010340，经股东会决议现拟向公司登记机关申请注销登记。

何清倩遗失身份证，身份证号码610104198508046124，特此声明。

郑家文遗失身份证，身份证号码441581200503181718，特此声明。

张珍珠遗失身份证，身份证号码500238200308215847，特此声明。

AA46771道路运输证遗失，成都蜀都易亿商贸部财务专用章(编码:510108536075)。

成都景茗商贸部公章(编码:5101085369902)遗失作废。

中国银行保险监督管理委员会四川监管局关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告。

成都蜀都易亿商贸部财务专用章(编码:510108536075)。

成都景茗商贸部公章(编码:5101085369902)遗失作废。